מתמטיקה בדידה 89-196-02/03

תרגיל 5

1. הוכח שאם בוחרים N+1 מספרים מבין המספרים 2N,...,1,2 אזי יש ביניהם שני מספרים עוקבים.

2. הוכח שבכל בחירה של 5 נקודות בתוך משולש שכל צלעותיו באורך 2, יש זוג נקודות שהמרחק 

    ביניהן הוא לכל היותר 1.

3. במפגש של N אנשים, כל אחד לוחץ ידיים עם כל אחד אחר. הוכח: ישנם לפחות שני אנשים שלחצו 

    אותו מספר ידיים.

4. בטא 10a+b)) באמצעות המקדמים הבאים :    
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5. מצא את מקדם 

 בפיתוח של  
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6. הוכח באופן קומבינטורי כי:  
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7. הוכח באופן אלגברי ובאופן קומבינטורי כי:  
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8. הוכח כי:
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    רמז:הוכח באמצעות אינדוקציה על 
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